



ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА РЕВИЗИЈА
ENTI SHËTETËROR I REVIZIONIT
STATE AUDIT OFFICE

Апстракт од конечен ревизорски извештај

Клучни субјекти опфатени со ревизорскиот извештај:

Коалиција "НАЈДОБРОТО ЗА МОЈАТА ОПШТИНА" предводена од СДСМ за локални избори 2021, за општините Аеродром, Берово, Битола, Богданци, Босилово, Брвеница, Василево, Вевчани, Велес, Винаца, Гази Баба, Гевгелија, Градско, Дебарца, Делчево, Демир Капија, Дојран, Горче Петров, Зелениково, Зрноци, Јегуновце, Кавадарци, Карпош, Кисела Вода, Кочани, Кратово, Крива Паланка, Кривогаштани, Крушево, Куманово, Македонска Каменица, Македонски Брод, Неготино, Новаци, Ново Село, Петровец, Пехчево, Прилеп, Пробиштип, Ранковце, Ресен, Росоман, Сарај, Св. Николе, Сопиште, Старо Нагоричане, Центар, Чешиново Облешево, Чучер Сандево, Штип и Град Скопје

Предмет на ревизија:

Вкупен финансиски извештај со спецификација на трошоците за приходите и расходите во изборна кампања, заедно со ревизија на усогласеност.

Цел на ревизијата:

Дали финансискиот извештај е ослободен од материјално погрешни прикажувања и дали активностите, финансиските трансакции и информациите во истите се во согласност со законската регулатива.

Клучни утврдени состојби:

/

Издадено мислење/заклучок*:



Изразивме поволно мислење за вистинитоста и објективноста на финансискиот извештај и за усогласеноста со законската регулатива, упатства и воспоставени политики.

Клучни препораки:

/

Клучни системски слабости:

Преиспитување/уредување на регулативата за:

- финансирање на изборите со средствата од Буџетот наменети за редовното работење;
- пропишување на мерливи критериуми за обезбедување и распределба на средствата од Буџетот наменети за платено политичко рекламирање;
- утврдениот краен рок за уплата на донации, односно потребно е да се утврди донациите да се уплатуваат најдоцна до денот на завршување на изборната кампања.

Добиени забелешки на нацрт Извештај:

Не се добиени забелешки на Нацрт извештајот на овластениот државен ревизор.

Одговор на добиени забелешки:

/

* позитивно, со резерва, неповолно, воздржување